



FILOZOFICKÁ FAKULTA
Univerzita Karlova

Děkan FF UK

BBH, advokátní kancelář, s.r.o.
Klimentská 1207/10
110 00 Praha 1

k rukám: Mgr. Vladimír Uhde, advokát

Č. j.: UKFF/339046/2019

V Praze dne 3. 12. 2019

Vyjádření k žádosti o poskytnutí prostoru pro reakci skupiny Home Credit na publikační činnost projektu Sinopsis

Vážený pane magistře,

dne 5. 11. 2019 jsem obdržel Vás dopis ze dne 4. 11. 2019 zasláný v zastoupení Vašich klientů, společnosti Home Credit a.s., IČO: 26978636, se sídlem Nové sady 996/25, 602 00 Brno – Staré Brno, a společnosti Home Credit B.V., reg. č. 34126597, se sídlem Strawinskylaan 933, 1077 XX Amsterdam, Nizozemsko, který evidujeme ve spisové službě pod č. j. UKFF/309887/2019 a jenž se týká publikační činnosti projektu Sinopsis.

Nejprve se vyjádřím k Vašemu tvrzení o spojení projektu Sinopsis s Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy. Projekt Sinopsis je realizován organizací AcaMedia, z. ú., a nemá žádný právní vztah s Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy. Je pravdou, že se na projektu Sinopsis podílejí zaměstnanci a studenti Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, kteří působí primárně na Katedře sinologie (dříve Ústav Dálného východu FF UK), jedná se nicméně o aktivitu, jež neplyne z jejich pracovních či studijních povinností.

Váš dopis a způsob podání informací v něm obsažených o prozatímní odložené hrozbě právních kroků vůči Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a o plánovaných žalobách na další subjekty mě zároveň vede k tomu, že bych se chtěl vyjádřit částečně i k samotnému projektu Sinopsis. Zapojení zaměstnanců a studentů Filozofické fakulty Univerzity Karlovy do publikačních aktivit v rámci tohoto projektu plně respektuji, neboť je lze vnímat jako aktivitu, jakkoli soukromou, již členové akademické obce vysoké školy realizují jeden z úkolů vysokých škol definovaných samotným zákonem o vysokých školách, jímž je „aktivní role ve veřejné diskusi o společenských a etických otázkách“.

Pokud skupina Home Credit, jak uvádíte, „hluboce ctí svobodu slova a názorovou pluralitu“, pak věřím, že představitelé této skupiny budou schopni nalézt vhodnější nástroje pro realizaci veřejné diskuse o otázkách, které jsou řešeny v rámci projektu Sinopsis, v jejímž



FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Děkan FF UK

rámci bude možné dát prostor svobodě slova a pluralitě odlišných názorů, než je korespondence právních zástupců či předžalobní výzvy.

Na základě výše uvedeného tedy k Vaší žádosti o poskytnutí prostoru Vaším klientům na webových stránkách projektu Sinopsis nebo na webových stránkách Katedry sinologie (dříve Ústav Dálného východu) uvádím, že v případě webových stránek projektu Sinopsis není jejich provozovatelem Filozofická fakulta Univerzity Karlovy a v případě webových stránek Katedry sinologie (dříve Ústav Dálného východu) pro poskytnutí takového prostoru nevidím žádný důvod.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Pullmann', written over a large, stylized blue 'D'.

doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D.
děkan

Na vědomí:

akademická obec Filozofické fakulty Univerzity Karlovy
prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA, rektor Univerzity Karlovy